«LUUSUSYUD E»
<UUUNRE» Nhdly oLL-h
flunphpnh 2022 @-h hnihup 27-h npnydwdp

(wpdwbwgpnienia N 11/22)

K a T U I:J i

CREDIT ORGANIZATION

upurndurysre MUSUULLLER
(Lnp udpwgpneeynits N 25)

1. S6rUULUCU3YUNUL <hULURUU (KFW)

1.1. «U9MnN UUSGLP» dhljpnduply’

“Mnypubp Mujdwtukp
<< pwnuwpugh b £< nighnkun wuhwn dEntwplwnbintn, << nbighnbun hpwywpwbwlwl
dwplwnnitibp wldhup, gjninuntinbuwlwt Jupytph nbwpnid' bwb << punupwgh b <<€ ntbghnbuwn
$hahlwlul wudhup
Uhynn b thnpp gyninuijuit phqlibup quipguignid
Quwpljp buyjuamnwly [ ; _
Cpowtiwnnt dhongubiph hwdwypnud | “Ywuwhwnwy Uepnprdubip ud hwdwlgnigni?
I
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dawlnipjul buywwnwlng yunpywynpyws gwhwnniubpp Jupbuhtt wuwydwlwghpp ungblmg

" Buuwlbidnglitn' 0102, 0116




h&wnn Shuwlbuwlwl Ywrnyg whinp Eutpyuywgubiu indjw Yud wnweohlw gjnununtunbuwlwy
wwpdw  hwdwp - wwywhnjugnubwo pulbpnigywt  htwn  Yupws gjninuintinbuniyewi
wywhnyugpnuejwt wwydwuwanh wwndbup:
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hnnywsh 18-pn ) Ghnppbipnd,

1Y). wlwuuwlbiph GEnppbipnud,

G). ubipdbnh, uwdhjutinh W uyhutph dbnppbipnud,

Q). gyninwninbuwlw tywuwlnigjuwt hnnh dbinppbpnud,
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Uwfuph YEpwpunwnpnueggut hwdwp oguiwgnpdnudu wwwhnybin yepwpbpjwy, huswbu twl
Uwhiwpwpnyentt £ ubplujwgundd dbnp-  pipdwt Gupwlw fungnp  bnebpwynp
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gninwntinbunipyw ninpunnd gnpdniubinienil hpwlhwtwgunn

Ynnwbnpwinhyubpht
Spwdwnpdwl JGwp 0%
Uywuwpldwy wluwlwb 0%
| Yéwp o
dwphh npwdwnpdwh
buwtwl Hilusiehl
U wuwydwlubp Vo npwpwtgnin Juplwnnt Yupnn £ dknp phipby wnwybjwgnyup 2000 ginifu winhdwjhl

UBY, wyn pynul’ 100 gyfuhg ns wikith winhdwiht wpne dwwnnwy (nghuwph b wdh)

v Opwgnh 2powliwlubinnud Yunipuhnwinpyh Inipupwitignip gwhwnnth Ynndhg dely qniu
winhdwjht UBY4-h' dhusl 450 hwa. npwd wndtipny &bnp phipywd Yunwunt hwdwp
thwutnwgh dewnyws gnudwnp (shwpdws inbnuihnfudwt Swiuubipp)

v pwhwnnu $htwbuwlwt Ywnnyg £ ubpjuwywgtnud winhdwiht UGY tinp phpknt dwuht
nhdnud-hwjn' ugkiny dbinp ptinynn wnhdwjh UBY4-h pwuwlp, dGnppbpdwt (ubpypdwt)
duynn (Yuyptinp), dbnppbpduwt dwdyntbpp, GEnppbndwt Bupwyw wnhdught UbY4-h
hwwuwnwgntpp (JYwwlwlutpp, pwpnbpp), huswbu twl Lwjwunwuh <wupwwbinne-
Rjwl Eynundhyugh Lwiuwpwpniin (wjunthbn’ Uwfuwnwnnignit) & ubphuywgnd &hnp-
pEpdw Bupwlw wninhdwght UbY4-h hwijwuwnwanbpp (YYuwjwywtbpp, pwpntpp)

v unhdwiht UGY 8bnp pipbinig (Ubiplypbinig) htwnn Jwplwnntt Shtwtuwlwl Yunnyg b
Uwfuwpwpnenit £ ubpujwgtnad thwurwpenetp  hwdwdwit << 2019-2023
rYwWlwlLbph nshuwpwpndnup)wt b wdwpnidniejuw quinqugdwl wowlgniejw dpwagnh
wwhwlglbph

¥ Opwgph pwhwnne skt Gupnn  hwunhuwbwg Lwfuwpwpnygywt Ynndhg  wbnwlu
wowygnupjwu b (ud) wy whnwlwt dnwgptiph 2nowitiwlubipnud dwdybunwug wwpnw-
ynpnipyniulip mibignn $hahwlwt, hpwywpwiuwlwu wudhup U wlhwn atintiwp-

e Ywinbipbpp,

¥ Qluwtidng' 0123




nnhdwihti - YhunwUpubph  &bnppbpnulp,  ubpdnddwl nbwpnud  bwl  ubpYypnudp
ppwluwlwgynd £ Juplyp hwuwnwinbing htnn' biptkip wiuduw pupwgpnd, nph wywnuh
dopoht  wwutionjulnud  swhwnnth Lwhiwsbnunigiwdp U Ywjuwpwpnipjwt
hwdwéwunigjwdp nnhdwiht Yhunwuhutinh atnppbpnudp, Ubpdnddwt nbwpnd twl
utipynpnudp, Ywpnn £ Eplwpwagyb) bu gl widuny

wnwoht dnthpnphlqu hpwhwtwgynid E Jupyp wpwdwnpling htwn Gpyne wdudu
pupwgpnud




4.4, CUUUL4SUUT ShLULULLUL MPNNRYS (€D M)
UNPUPHUYNrANA dhlypnduply™
nypubp Muwjdwtbp
£ pwnuwpwgh L << nbighnbun bhahlwlwl  wudhup, << nbghnbun  wlhwen
dnuwnpyuwwnbipbn, << nbghnbkuwn hpwdwpwuwlwl wudhup, ndpbp hwoywnwd kb L
qprwnynid bt gjninuntnbuwlw htnbywg gnpéniubinipywdp’
Jwplwnmubp w) Mwnnuinnt wjghubph hhdunwd L futiwdp
p/ RGpdnguhl gnpd
a) 2npwgnwd dpbipph wpnwnpnipjwl Yugdwybpunud
) Ubindwpnidniyginiu
UhUpn L dinpp gyninuiljuts phqubiuh quinquignud

|

i u
wnlp tujwnul “wwhwnw| Ubpnpnudutn®

dwplhh dwpdwy dudlykn dhusl 60 ° wihu
1. Uunihunbn (wduwlwt hwlwuwpwswih YGwnutin)
Uwpdwi bnwiiwl 2. dwpyh gnudwph wduwlwu hwwuwnwswih ydwnputn
3. U)" hwlwwwunwuuwubguwé hwéwtunpnh npwdwluwl hnupbipht
Ywplh wpdnype L npwd
Jwpljh gnufwp 2,500,000 - 4,000,000
| Hpwdwgunphp gnulwp Uhtsl £&MN-h 25%-h swihny

tSwpl:hLu'u wnljnuwnpnyp 12%
1296 «Hninwntinbunteiwl ninpunpl wnpwdwnpynn Juplybph wnlynuwnnnyplibiph
unipuhnugnpdwt» Opwgph swithwthotbphl pwywnpwptin nbwpnud, hwlwnwy

Swpbljwl wnlynuwnpnyph

untpupnugnpnid wwpwgwind yuplp unipuhnwdnpdwt upwlw st
:Lfgll:élmﬁwndmh wpmnniyuyg Shiusls 18 wihu
Spwidwnpdwh Yéwp 0%
Uywuwplydwt wduwljwl .
Ywp e
l = &L Upwpwnh dwpqg (Cwhnwdjwl, Lnp finh, Pnpp dbinh, Unipbuwdwi)
Spwiiwnpdw * << duyng Anph dwng (Upthh, 2wnhpwih)
wofuwphwgpnipni = &< Unduhph dung (Utnph, Uquipu, Udwup, Lbhdwg, Ywpdlwl, Lnuwanp,

Sywihénp, Uywbnwpuwt, Ywppwu, <wpdhu)

1. Mwpwwnhp  twiwwwdwt  E Opwagph  Ynndhg  wughwgywd nwupbpwglbpht
dwutwlgniewt Yyuywagph wnlwjnyeniup

2. Qwbwfunpnh  hhluwywt  Ghwdnunbph wnuduwqlt  50%-p  unwgynd £
gninwinuntiunieiniuhg, pun npnwd hwoyuiplp Yunwnynud £ Opwaph Ynndhg punniubh
swihwuhgubnh hwdwdwgu

| 3. 22U $huwuuwdnpdnus huntuuhy wighubph hhdunudp, Ywrehjwiht nangdwtu guwgp,

Uy wjdwbiubp hwhwhwpyunwiht gugp, fuwnnnh uyghtitph hhdunuip

4. “Hpwdwyunpht ninnwlhnpbt tnfuwbgynud £ Uwifuopnp puwnpdws wiu dwinwlwpwnhu,
ny Ywnlwnniubiph/awhwnmbbph hbwn Yupyws wuydwtwagph hwdwdwjl, npwdwnpnud £
wpnbt hul punpdwsd wwypwptbp, uwnpwynpnuwubp b wthpwdbon wy hhdtuwlwu
dhgngutan

. 5. Shtuwuuwynpynid BU dplish 3 hw hnnwluinph Yypw hnwlwlwgynn dpwgnkpp, pun npnw

- hwaywnlp Yuwnwnynud £ Opwaph Ynnuhg punnibih swihwthoubphu hwdwdwt

" Quwindngy' 0128

" Epgwitinnt Upgnglitinh hunfungpnidp duipluyhts dponglitinh huippls sugtapp b gbipwquitigh dwnlwnnhls ppuniwnpynn dupyp wdpnng gridunh 30%
Y Ujutnwlusts uggmi hpwdtuduwt b fuliwdph byunpind ppadwnpgnn dupbtinp nbupnid” wnunfbugnybp 84 wihu




5.

«uumrs» Mdy ePL UseUuuuL nsunrund durysn

5.1. «@GNLUMLUSPPULUL/F3MAUSLSEULLUUL» dhlpndupl®

THpnypubp MNuwpdwilbp
<< pwnuwpugh b €€ ntighnbun wuhwwn dknuwpywunbiptn, << nkghnbun hpwywpwuwluwl
JwpYwnmubp wudhup, gyninuintinbuwlwt Yuplybiph nbwpnud’ twb €< pwnwpuwgh b < nkghnbun

dhaplulwt wudhup

| dwplh tyuwwnwly

Uhlypn b thnpp® win pynid gyninuijwts, phquibuh qupqugnud, phqtibu gnpdnibinuejwt
pupwgpnud wnwowgwsd Upbinhunpuljwl wwpwph dwpnid

Ywplyh dwpdwl dwidlybwn

48 wdhu

dwphh dwpdwl
wpwnntjw dwdlbn

dhtusl 36 widhu

Uwpdwh Gnubwy

1. Ulnthunbin (wduwlwy hwwuwpwswih ywptbin)
2. dwplh gnudwph wduwlwy hwwuwpwswih Jewputin
3. Uy hwdwwwinwuhiwtibgywd hwwhunpnh npwdwlwl hnupbpht

Hwplp wpdnyp

UUL nnjwp < npuad

YQwplh gnedwp

Jhusl 6,000 Jdhsle 3,000,000

Swpbklwl wnnlnuwnpnyp

12% 17%

Spwdwnpdw J8wp

3% 3%

Uwwuwpldwl wduwwb
YSwp

= Quuutidnolbn' 0002, 0020




5.2. 26NALUPLUSPPULUL/A3MAUSLSEULLUUL dhypndunl

«GSUM' 10%-ny], 10 wduny L 10 pnugbinud» 7

“tpnypubp Mujdwulbp
<< pwnuwpwgh b €< ntighntun wuhwn dntwpluwwnbinbin, << nbighntuwn
dwplwnniitbp Ppwjwpwliwlwl wushug, gnunwintinbuwlwt Juplbph nbwpmd' bwl €< pwnuwpwgh

U £< nbighntuw $hahlwlut wishup

dwplh buypwinwl®

Uhbnn b thnpp' wyn pynid gynuquiju, rhqubuh quipquignid, phqubu gnpdnibnuzywu
pupwWgpnd winweowgws Ypbinhunpulwt wuwnuiph dwpnd

MNuwhwgubp Lwlwfunpnh
hwunby

*  Ywplwnnih b Bpwpfuwynplbph gnponn b dwpdwd Juiplknh dwidlbinwug onbph
hwlpwgnidwpp Ybipohu 12 wdujw pupwgpnid swbwnp £ qtinwquugh 45 opp, huly
yEpohtt 3 wdudw pupwgpnid” 20 opp,

= Ywplwnnih UL Juplughu qtiynygnid ybipght dkly wduyw pupwgpnud wnlw sk 5
b wyby «Lnp Juplwiht nhdnw» Ugnudp,

= Ywplwnnh ULAU Jupluyht gqllnygnid Cwbwfunpnh htn  hnfuyuywlgdws
wldwug Jupluwhl nhubp nuup punntbijh £ dhtsl hulynn nwup Ubtinwinjuwy,

*  Muwplywnmb Ywd Gpwotuwdnpp whbinp £ niibuw Jwpyuhti wwwndnipjntu

Ywplh dwpdwb dwdlkn

10 wdhu 24 widhu 36 wdhu

Swpbywl mnynuwnpnyp

= 10%,

= 9,5% Ynponn
(uJwgwanytp 1 wihu
Yuwplh gnidwph dupnud
bunwpwd) b Pwlyws
(bwhunpn 12 wdhuutiph
pURWgpnL)
Cwbwhunpnubph hwdwp

= 12%, |

= 11,5%" Snpdnn (udwqugnylp | =
T wdhu Jupyh gnidwph
dupnud unwpwd) b
Puwlywsd (Uwpunpn 12
wdhuliiph pupwgpnud)
Cwwhunpnubtiph hwdwp

14%,

13,5%' Qnpdnn
(Wjwquanyup 1 wdhu Jupyp
qnudwph dwpnud Yunwnuws
U Pulyws (bwhunpn 12
wihutbph plpwgpnud)
Lwowfunpnubph hwdwp

dwlin

dwplh dwpdw wpnntyu |

dhtisl 7 widhu dhtsl 18 widhu dphusk 24 withu

Uwpdwl Enwwl

1. Uunthnbn (wduwlwt hwwuwnwswih Ydwpukn)
2. Ywpbh gnidwph wduwlhwb hwywuwpwswih Ydwplibp
3. Uj| hwdwywwnwuhuwtbgyws hwéwfunpnh npwdwluwl hnupbpht

Hwplyp wpdnyp

L npwd

Supwjwplyuwnbuwlubp

Unwhg Epushuwdnph

1 Gpuwizfuwynpny

2 Gpwhuwynpny

dwplh gnuiwp

® 450,000 £< ppunf

® 570,000 £< gpusnd’ tph
Ywplpwnmb LOCE
hwdwlppgoul ijwqugnytip
3 wduyw gpwbigrud
wppawpnn £

= 670,000 << ppusd

= 890,000 << gpusd’
Gpl Bpuwsfuwudnpp UQ F ljwd
L8 huwdwlyupgnid
bwaugnytip 3 wiludu gpuitigyuws
wopuapn £

= 1,150,000 << ppwif

" 1,450,000 << ppuif bpk
bpupfuwdnpliiphg wnlafugl
dblyp UQ £ ud LANE
hwdwlupgnud ijwquignyip 3
wiluduw gnuibigus woluunann |

Spwdwnpdwi JGwp

10%

Uywuwpldwl wduwlwh
Y6up

0%

Ywplh hwuwwndwy
| wnwybjwgnyb dwdlbn

Udpnnowlwt drwpbeh wnljwniewl wwpwguinud' 10 pnwb

Ywplh wpwdwnpdwy
wnwybjwgnyt dwdlbm

| Udpnnowlwt thwpehiph wnhwynipjwl wwpwauynud' 2 dwd

Y Quuwbdmy’ 0105

8 Uotfusd dupliunpbuwlng bujunpluginiiul uyinignidp sh Gpnd wimpwinin plinyga:




dwplph hwumwmnduwh
Enuwitiwl

Wgtineiniy Cwéwfunpnh gnpéniibinuejwl/plwlnigiut Juyp sh' Yuwnwinymd
Lwédwlunpnh  hbw  thnfujwwwlgywsd wudwug  dwuny dwdlbinwug  Juwpyw;ht
Wwnuwynpnigniutbph Yepwpbnjw) nntluundnipiut (Ywulwsh) wnljwjnLpjwu
ntwpnd wwpuwnhp Ywwnwpdnad £ ULAHU hwpgnud twb ybpohUlbphu duuny

Mwhwligynn
thwunwenptp

“Hhunud hwjn (ULAH/LNNE hwdwlwpgbphg hwpgnud Yuwnwpbne

hwidwdwjunipyniup ubpwnyuws k)

Ubauwghp W/jwd tnylwlwbwgdwt pwnn b unghwjwlwl pwpwn

dbnbwpluwnhpwlwl gnpdniibnuyegniup hwwunnn thwunwenine

= Ud dlhuwjwhwu b €4<L

= O-whwu wbnwluwup, npp Yupnn § ubipyuywgdty Jupyp unwlwpu’
inpwdwnndwt onpp (gnpdnn hwéwtunpnh nwpnid Ywpnn £ swwhwugyh)

= nbnbjuip gninuubnwpwihg Yud gninuintnbuwlwl ubithwlwunieniup
hhduwynpnn npbt; thwuwnwpenine (gnpédnn hwéwhunpnh nhwpnud Yunpnn
swwhwligyt)

Uy wyupdwitbp

Syw  Jupyuinbuwlhg ogndtihu  dwpljwnnit whnp E wpwdwnph  1(dkl) ng
thnfuunwygws wush, b ng wdjuy yupbh bpwohuwydnpp htnwunuwhwdwp, ny
Yhwuwnwiinh hwéwfunpnh Ynndhg npwdwnpyws unbinbluwnyniejwt hulnigymip, pun
npnud wyn henwfunuwhwdwnpny Gaunudp Jupluwiht Jwutiwgbuop Ywunwpnud £ nbnnud,
Hwpbh  wpwdwnpdwt  Jepwpbpw;  npnpnidp Guywgynud £ wnwig  4uny
unnpupwdwudwu

Qwbwhunnnhu Ywpnn § inpwdwnpb supwduplunbuwlutphg dhuwt dbyp:
Cwbwhunpnht’ «<6CS UUMY' 19 pnubinudy Ywplwnbuwlh nowliwlutpnid Juiplyh
wpwdwnpdwl wnlunipjwt nwpnd, wdw) Jupyp npwdwnnpynd £ hwybyug
nuundbwuhpnuzjwdp:




6. «URAU3PL <hPNE[ELUSPL CLUB M ME@3NMNL»

(NMC AFD) 44U ®PL SHhLULUULNPULY R
FLULUMULUSPL MUSUULLEPD PUPKLUYUUL JULYER

6.1. «61rU OU» Lfl’]l’pn[{mp[lig

“Hpnypubp

Muydwubp

Ywplunnitibp

<< pwnupugh b £< nhghnbtn $hahlwlw wushup

dwplh tywnwy

Puwlbih wupwnd gnyph ybpwunpngnud, pwnbjwynig 20

dwpyh dwpdwi dwdybn

60 - 120 wihu

Vwpdwi bnwiiwl

1. Ulnthnbu (wduwlwl hwlwuwnpwguih YGwnutn)
2. Ywplh gnuwph wduwbwi hwywuwnwswih Jéwplbp

Ydwplh dwpdw
wpnntyw)| dwdlbn

0 wdhu Ywd ulygpbwlwl 6 - 12 wdhu

dwplyh wpdnyp << npuwd
dwplh gmidwp 300,000 - 3,000,000

Swpblwl wnlnuwnpnyp

12%

Culbpniejwl woluwmnnnubph hwdwp' 1%

Spwdwnpdw Jéwp

1%

Culbipnipywl wyluwwnnnutph hwdwp' 0%

Uyuwuwpljdwt wluwjui
Ywp

0%

Spwdwnpdwi
b
wohuwphugpmipni <L nwipwdp, pugunnipudp Eplut pwnuph Ykbippnt Jupsuljut zpgwiip
Qwdwwplwnnt (U/Ywd ubthwlywuwntp) Ywpnn BU hwunhuwbwg dhuwjy punwuhph wunwdutipp'
W) wurydwiiibp hwypp, dwjnp, wdnwhplp, wdnwng ounnubinp, wwinp, wwwp, pnynp, bnpuypp, Gpbfuwtibipp, ppng,

tnpnp wdnwiht ne bpbfuwltpp

9 Quubidnipbitp' 0008, 0044

0 6pp quplughts dhongttinh 40%-hg willapts momty & Febpquiuprymbuniap bymypbpp,
ppwidwnpdnid & npadwpbingh duwpl
Ltn npnud duplh Wuydwiliwgpugfte gnudwph ns wity, pub 20%-p Lwipnn £ ninnuby BU

unypubipblinp Sbnppbipdwibp, wiyw o4SY lnnihg
wtutlwbignuipl gridiuph 5%-p swehndf, npp mnndmd E dusplih grudwph dwndubip Yund bjiuquwtip;
ibpubipliunh dtinppbpdwtp: /




6.2.PLULUNrULLE P G4 ULLUSULUL RLUUGLR SUEPh EU 4EQrULNPNGUUL UBhUSULLLErh

MESULUL URUUSNRGSUL UNRRURHLINCIN. dhipngupl?
Urwowplp gqnpdnad £ dhiigl’ 01/07/2023.

el Tpnypubip Muydwuukp
Ywpljuwnmukp << pwnupwgh b << nbghnblin $hapljwluwt wudhup
dwiplyh tujunnwl Puwybih wipwnd gnyph Ybpwunpngnud, punfwynud
Ywphh dwpdwb dwdlbn 60 - 84 wuihu

3. Uunthubn (wduwlwl hwwuwpuwswih Jawnubn)

Weupdui by, 4. dwpyh gnuidwph wduwluwl hwywuwpwswih Jdwputin

dwphh wpdnyp << npwd
500,000 - 3,000,000
dwplh gndwp Limy npnid Pwqiwpinuljwputy ktiph Pbwhwpwih Jbpwtinpngdwl hwdwp 1pd 70,000 << npud,
Utrthwpwiljwh pinalybh g fEpuwiinpngwl hunfwgp Tpd 100,000 << nyred
Swpblwl wnlnuwngpnyp 12%

Snynuwnnnyph unpuhnwdnpaudp Ypwlwiiwgdh witwhuh swthwpwbwlnd, np Junltinp
2whwnnibpht tipwdwnpybu.

v 0% winbnuwnpnypny’ uwhdwuwdbng ywd Pwpdn (Gnuwiht puwlwdwptpnug

Swpblwy winlnuwnpnyph | v 2% wnlnuwnpnypny’  uwhdwbiwdbpg plwhwduyp  shwtunhuwgnn  gyninwlwy
untpuhnudnpnud puwlwduwyptpnd

v 3% wnynuwnpnypny  uwhdwuwdbpa pUwhwdwip  shwlnhuwgnn  punwpuwght

puwlwluypbpnud
v 5% winynuwnpnypny' bplwl pwnwpnud
Spwidwnpdwl éwp 0%
Uywuwplydwi wduwljuw
0%
Ybwp
Spwdwnpdw & it
wpfuwphuwgpnipinil
v Qwdwywnlyuwnnt (Whwd ubthwlwlbwinbp) bwpnn Bu hwunhuwbw] Shwju puunwthph wunwdutpp'
huypp, dwjpp, wdnwhup, wdnwlne Sunnubpp, nwwng,  wwwn, pnynp, Bnpwgpp, Gpbuwtbng,
rpnnubipn
Uy wwydwitibp v Uty piwlwpwuh (pbwlbh nw) hwdwp dpwaph opowtwlbpnud ppwlwbwgynd £ dhwit dhy

Juplyh winynuwnpnyph unpuhnuynpnud

v Uhtgh 2010 pwlwp Yunnigdws rUWYwpwuh Ywd pwlhbh inwt hwdwnp nbfuthyulwl hbwlh
hBrnwqUunpjwl hwunwenine (4-pn wunhwih Juwuywdnigni sniibtiwga YGpwpbipjuy)

v Bubpquuwprymuwdbn dhongwnnidubph punhwunip dwhup whp £ Lugdh Yupyh punhwtnip
gnuwph waliwqu 20%-p ptwlwpwuh L 30%-p wlhwwwhwt ptwlbh nwl YGpwinpngdwl
nbwpnid

v dwplh punhwunp gnuwwph ny wybih, pwl 10%-p Yuwpnn £ rnndby bEugunuiht nkiuthluwgh
(wnbjwql Fubpquiutiwnnniejwl A+ nuwuh uwnlwpwl, WYwgph dbpbliw, uuwup [Jwgnn dbpbtw,
BEyupwlwl gbnng, bblupwlut uwogwlu, Liilipwlwt gpwwnwpwgnighs) dtnppbpdwtp

EU sunhwluhgukn v duwnbh oguwgnpdnup enywinplh Swhuuwiht nunnugntibpny hpwhwbwgynd & wulwfupl
Gnwuwynyd’ Junbh punhwing gnidwph wnbuwqt 70%-h swithny

v dwphh dwhiuwht ninnnenititipp 80%-p U Eubpquuwpryniuiwybn dhongwnnuiubiphtt mnynn
Swfuubph 100%-p whwp & hhduwynpybl YGupnuip hwywuwnnn thwunwenebnny (Yswpdwl
hwtguwpwpwywy, <YW Gupny, hughy-wwnwupwgnny Jewpnd, pwlluwiht Ywyd pwpuwght
thnfuwlgnud, wuwpwlph uwd wpfuwwnwbph Yuwd Swnuwjnuyejul punnudwb-hwbdudwy  dwunp
hwywuwnng thwunwenne' thnfuwnwna wiw, wndwlwgpnigniu b ug) ]

' Quwdnigubn’ tinp Slwtdng



7. «QUUMM2» Midy LL UPULUUL NEUNPUNY APLULUNPULUSKRL MUSUULLENR

FUMrGLUYU UL dUryGr

7.1. «<UUULGLhy dhlypnywply?

Hnypubp

Muipdwutp

dwpluwnnibp

LL pwnuwpuwgh b €< nbighnbuwn $hahlwlwu wushup

dwpyh twunwly

Fuwlbih wupwnd anyph YEpwlnpngnid, Yunmguuwwunnud, puptijwydnud, huswbu buwl
Uqwd tuyywinwlyny wnwowgwsd Yntnhinpwlwl wwpwnph dwpnd' Juplh dhtisl 50%-h
swihng

Ywplh dwpdwy dwdlybn

48 wishu

Jwplh dwpdwhb
| wpmnlyjw) dwdytin

dhusl 36 widhu

Uwpdwh Enutiwy

1. Ulnthunbw (wluwlywt hwjwuwpwswih Jawpubn)
2. dwplh gnidwph wduwlwt hwywuwnpwswih ydwpubp
3. Yy hwdwywinwuhiwubgywd hwwhunpnh npudwlwi hnupbpht

dwplp wpdnyp

L npwd

dwplhph gnudwp

500,000 - 3,000,000

Swpbljwl winlnuwnpnyp

16%

| Spwdwnpdwh J&wp

2%

Uypuwuwpldwt wduwljuwh
déuwp

0.2%

4 Qluwbidng' 113




7.2. «MUNr2684UD» l,"hl.u'lnl.ll-l-l['lll23

Tpnypubip

TMuydwubp

dwpluwnnibip

<< pwnuwpwgh b €< ntighnkwn dhahywlwt wushup

dwplh byunnwly?

Fuwywpwlught wwydwtbph pwpbwdnd, Puswbiu bwil Upgwd tywinwlh gény
wnwouwgwd Ynptinhuinpuljwt wwpunph dwpnud

dwphh dwpdwl dwdybwn

48 withu

Ywplh dwpdwb
wpunnijw dwidlkn

dhusle 36 whu

Uwpdwt bnwbwl

L Ubnihnbwn (wduwlwt hwwuwpwswih Ybwpubn)
2. duwplh gnidwph wluwlwu hwywuwpwswih Jwpubip
3. Uy hwdwywwnwufuwlbgws hwlwunpnh npwdwlwl hnupbiphu

Ydwplh wpdnyp <L npwd
dwplh gnidwp 500,000 - 3,000,000
Swpblwu mnynuwnpnyp 18.5%
Spwdwnpdwl JGwp 2.5%
Uywuwpljdwl wduwluwb 0.9%

YSwp

5 Quwtndms' 0106

2 Uptucs suplunptiuwlng bupogeelugbngaut uipnigmdp sh ypnad upwpipuinsp plinye:




7.3.ALULULULLEMD BU ULLUSULUL PLUUELD SULEPh EU JderuLnNrnavul ushusuuLeusrp

MESULUL URUUSNRISUL UNKRURHLYNQYNT dhbypndwpy®
Unwowplp gnpéned £ dpissl’ 01/07/202378.

‘tpnyRukp Muyydwubp
Jwpljwnnihbp << punuwpwgh b << nbghnbun Shahlulwi wudhup
duwplh byyuinwy Ruwltih wbpwnd gnyph Yepwunpngnid, puntuynid
Ydwplh dwpdw dwdljbn 18 - 48 wdpu

5. Uunthnbn (wduwlwl hwjwuwpwswih Yydwnpubip)

il by 6. dwnlh gnudwph wiuwluwt hwywuwpwswip ydwpubn

dwplh wpdnyp <L npwd
500,000 - 4,000,000
Jduwplih gnidwp Lin npnuf Pwqdwptnulwpwt p6iph pwljwpwih JEpwinpngdut hwdwp 1pd 70,000 << gpuwd,
Ubhwspwlpwty pinalibgh pub fepwiinpngduly hwidwn 1pd 100,000 << ppwd
Swpblwl nnlynuwnpnyp 14%

Snlynuwnpnyph unipuhnuidapnudp Yhpwlwbwgdh wlwhuh swihwewbwled, np dunlene
2whwnniubipht wpwdwnpybu.

v 0% wnynuwnpnypny’ uwhdwbwdbpd Ywd pwpsp (Enbwiht piwlwdwpbipnud

Swpblwl nnynuwnpnyph | v 2% winfnuwnpnypny’ uwhdwuwdbnd  puwlwywp shwunhuwgnn  gyninwljwl
untpuhnwinpnud puwlwduwypbpnud

v 3% wunlynuwnpnypnd’  uwhdwbwdbpa puwlwduyp  shwunhuwgnn  pwnwpwipt

puwlwyuwynbpnud
v 5% wnlynuwnpnypny’ Gpluwt pwnwpntd
Spwiiwnpdwl Jéwp 0%
Uywuwplpdwt wduwlut 3
0%
| 46w
Spwdwnpdwi -
| wpluwphwgpnipyni 5wty
v Uby puwlwpwth (pbwlbh nwl) hwdwp opwgnph 2powliwltbpowd ppwlwbwgynad £ dhwju dkly
l
| g waijifontititn Ywplp winnuwnpnyph unipuhnwdapnd

v Uhlsl 2010 pywlwlp Yunngws ptwlwpwh Yuwd pLwlbh twl hwdwn nbiuhhwlwl yh6wlh
hEwnwqUUnIR|wl thwunwenuyp (4-pn wunhwih Yuwudwdnipinut sniubtiugnt Ybpwpbpwy)

v Bubipquuwpmynitwybin dhgngwnnidubiph punhwtinn dwfuup whwp £ Ywqdh Juplh punthwlnip
gnudwph wntjuqt 20%-p puwlwpwuh b 30%-p wuhwwnwhwl plwlbih wwl Ybpwunpngdwl
nGwpnud

v Mwplh punhwunip gnulwph ns wybh, pwu 10%-p Yupnn £ iyl YEugunuyhu wnbhutihluwgh
(wnbjwql Eubipquitwnnigiuit A+ quwuh uwntwpwt, (Ywgph Ubpblw, uwwup |Ywgnn dbpbtiw,
Eibbwpwlwt gbinng, biElupwlw uwoswtu, ElYinpwlwt gpuinwpwignighs) Stinpptpdwup

EU swhwlhautn v dwplh oquwanpdnudp prypwnntih Swiuuwght ninnnugnilitbinny. hpwlhwbiwgdnd § wbilwthupl
Enuwuwynd’ Juplh punhwingn gnudwnh wntidwql 70%-h swihny

v dwplh Swhiuwht ninnnipgnititiph 80%-p L Eubpquuwpryniuiwybn dhongunnudubphtt ninnunn
dwhuubph 100%-p whwp hhduwynpyttt Yewpnuwip hwywunnn thwunwenetnnyg  (YSwpdwi
hwustwpwnpwlwl, <H Yupnat, hwohy-wwpwupwapny déwnnud, Pwuljwihtt Yuwd pwpuwght
(infuwtignud,  wypwlph Yuwd wyiwnwuph Yud Swnwjnieywl punniudwi-hwududwl thwuwmp
hwywuwnnn thwunwening' hinfuwnwnd wln, wpdwliwgnnuginit b wyiu)

25 Quwiudniubip' Unp slwtdny



8. «UUNMPR» Midy PLL UEPULUL NEUNMPUNY UMUNTULUL JUPYED

8.1. «LULuhUNd» dhipnywpl
CLECULMM M3 LN

THinypubip

Muydwttbp

Jwplwnniubp

££L pwnuwpuwgh b €€ nbighnbun $hghhwlwl wushup

MNwhwgtbp Cwlwhunpnh
hwlinby

wbwfunpnh gnpénn b dwpdwd Jupybph dwdlbnwug opbiph hwupwanuiwpp Ybpohu
12 wdudw pupwgpnud swbwnp £ qbpwqutgh 45 opp, hul dtnpsht 3 wdudw plpwgpnud’
20 opp

Cwwfunpnh UL Jupluwht gbynygnid Jhpsht dby wdudw pupwgpnd wnljw sE 5 L
wyby «Lnp Juwphuyhl nhdnwds Upnudp

Muwhwbghbp
Gpwofuuwnnph hwiinby

Gpuwtuwynp(ubin)h gnpdnn L dwpywéd Juplbnh dwdlibunwug opbiph hwupwanwwpp
Jpohts 12 wdudw plpwgpnud sujbnp £ glipwquigh 45 onp, huly ybpoht 3 wduw
pupwgpnid’ 20 opp

Ywplh hwuwmwwmdwt
Grwlwl

v Ugbpniegmit hwwtunpnh/Gpwotuwdnph gnnéniubnipjwl/pwlnipywt qujp s’
Yuitnwinyned
v uLenusunre hwdwlwnpgbphg hwpgnudp Ywnwpynid i dhuwyt

hwlwhinpnh/Gnwtuwdnph dwuny

v Qwbéwfunpp hbn infuljuiulgdwd  widwlg  dwuny dwdlbinwtg  Juplwhu
Wwpuwynpnignilubph  Jepwpbipw nbnGywwnynigjut (Ywulwdubph) wnluwinigjw
nGwpnuw! wwpnwnhp Yunwpdnd £ UL hwpgnu uwb Ybpohtubphu dwuny

v Cwhwfunpnp/bpwpfuwdnpp wbnp £ hwinhuwtw bjwquenyup 3 wdujw gpuwugyud
wpfuwnwlhg

dwnpyh dwpdwl dwdlbn

36 wihu

Juwphh dwpdwb
wpnnljw) dwdljkn

dhtske 3 wihu

Uwpdwb bpwuwl

1. Uunthunbn (wduwlwl hwdwuwpwswih Y6wnpubn)
2. “wnlh gnidwph wduwhwl hwywuwpwswih J6wptbn

dwplh wpdnype

£ npwid

Spwiwnpdw J&wp

4.8%

THhdnud-hwjinp
nwnuitwuppnizjwi J&wp

1,000 << npwd

Uy wuydwitbp

Jwplhh  wpwdwnpdwy
unnpupwdwudwl
Ladwd  qupywinbuwlh  gpowbiwlbpnd  duplughtt  Yyndhwbh  Yandhg  Gupnn &
hwunwwunll wnwybuagnyup 3,000,000 << npwd gnidwnh swithny Juply:

«5CS UMY 19 pnwbinui»  Juplunbuwlh 2nowtiwlulinnid Jupyh wpwdwnpdw
wnljwnipjwt nbwpnud, «4ULRPYNY swwnnnuywl dhypnywnlyp wpwdwnpynd £
hudbjw;  nwnwbwubpnigyudp’  hwodh  wnbbing «£6CS 4UPY 19 pnwbnids
Junywwnbuwyny unwgwd Juplh gnidwph swihp:

dopwpbpw  npnonddp uywgynid b ownwtg 44Ny

Ydwplh hwumwn fut
wnwyblugnyl dwidlbwn

Udpnnowlwl thwebiph wnliwjnipgwl wwpwauwinud' 10 nnub

dwnphh wpwiwnpdwy
| wnwybpwgnijt dwdlbm

Udpnnowlwl thwpbiph wnlhwjnyejwl wwpwquynud' 2 dwd




8.1.1. Swppbpuly 1%

o
Hpnypubp MNuyfwubp

Monwhwt  hwgnpdwd Jwndup Ynndhg  hpwwwpwlyws fungnp  hwplwwnniibph  guitiynd

A {Ywpywihtu nhdnudp Ubpujwgtbine wwhh qpnesqudp hpwwwpwldws Jepght guitlyp) wnwoht

1,000 hnphgntiwlwlibpnp qpunbgunn pulEpniegut Yud punwpwiht hwdwjupttnh L whnwlw
pinwbiibinhg Ywpéwwnnpynn qpuitigdwd woluwnwlhgubn

Swipblwi wninynuwnpnyp

18.5%

Jwnljh gnufwp

400,000 - 2,500,000

Uywuwpldwl wduwluwb

1,000 << npwd

yéwp
1. Thdnwd-hwgn (URAHWULNME hwdwlwpgbphg hwpgnud Yuinwiptint hwdwawjunueggniup
Ubipwnyws k)
Muwhwhigynn 2. Stnblwup woluwwnwlph Ywjphg” (wotuwnbint dwidwbwywhwingwsh dwuht tpnuding)
thwuwmwpenpbp 3. Uuduwghp Whwd unyuwlwuwgdwt pwpun b unghwjwlywu pwpun
4. Bpwpuwynphg wwhwugynud £ 2-pr, 3-pn Ytnbpny uwhdwuyws thwunwpnpbpp L

ULMH/LNNE hwdwlwpabiphg hwpgnud Ywnwnbine hudwdwiunesniu

Hwnlh gnwdwph swihp npnaynid £ hwdwéwt ubppntgjw) wyniuwlyh.

Lwduwluwnt uwplh dwplh wnwdbjwgnyt Hwplh wnwybjwgnyu dwplih wnwybjwgnyt | dwplh wewdbjwongu
wuwinuwgwnd®® | wnwdbpugnt | grwdwp, dbl wuah gnuwdwip, dbl wush gnudwn, Akl wuah gnuwn, Ukl wtdh
(€< apwid) qnudwn bpwpfuwynpnigpudp Bpwpuwynpnpudp Gpwafuwdnpnippudp Bpwafuwdnpnipwdp
winwg (Swppbinwy 1-h (Swppbnwly 1-h (Swnpbpwy 2-h (Swppbinwy 2-h
tinwigfuungnpp | wpluwnwlhg' hpbithg | woluwnwlhg' dhliungl wpluwwnwlihg' pplithg | woRiwwwlhg' dhiunyl
(a) quidn ruup Yurd ppbithg pwnép nwuh | guap nuuh Yuwd hplithg pwpén nwuh
1) g wfuwnwyuipdny} wpluwnwywpéni) w2futnwywpénd) wigtuwinwywndnd)
| dptsl 100,000 400,000 | (a) X 1.7 {a) X2 {a) X 1.6 {a) X1.8
100,001 150,000 500,000 | (a) X 1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 {a) X 1.8
150,001 200,000 600,000 | (a) X 1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 {a) X 1.8
200,001 - 300,000 800,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 {a) X 1.8
300,001 400,000 1,000,000 | (a) X 1.7 {a) X2 (a) X 1.6 (a) X1.8
400,001 b wyly 1,250,000 | (a) X 1.7 (a) X 2 {a) X 1.6 | 2 x1.8

0 Quwitninegg' 0074

7T Upfuunpusfiupsh dwupt tpbnblpwliph wpdwbwhuwdunpmpgnidap wbgp Eupmaqdp LOPR hwdwiliupghg hwpgmd Yuinpuptyn dhongni:

8 Ui nbwpmd, bpp puunpugh wphnugudundp qbpwquibignid £ gpwigiudn, gbpuquiignr duup bwpnn b plngplidhy hudwfuwnt
wiphunpustuwindh hupduiplip dbe 50% bjuwgbgnidnd: U nbupp pwpwdnd [ pugunuweybu wils wwpwguygnid, pp plnblubipnd
wiwbahl Uz £ gnuilbigiuis b sapuwiigius wahunpugundh suhp (ybpohbip Gupnn £ byl hudbuudéwnp pbupnd):

29 Shnliliwlp bliplppugUlant wihtnuphtinyapul nbugpnul dwplp Gupnn ypwdwnpyty' hpdp plinncbting publugpts hupdhg puntudpp b
LNPR hududiunghg ugnugdws inbnblupdnppmip: LONE hunlwljwpghg pbnblugninigamd: b wlihtnuphtunyanut nbwpnid (tpk
hwtwtunprgr nidughls unnygh wiptuunpelihg £) duply Gwpen L ippudwapdty” bdp pinmbstng huswpunpnf bt Yupduwé

wpuydwbinsgppp, ol wugdwiegpp dadltaph Yanwpbppwy ilnbiljutipp &

(nbpewighly Geud busfunpn wiiutu):

ywywiluwstip, lwd heudwfunpnfi publugpi hupyhg punywdBp

7




8.1.2. Swppbpuwlj 2%

-

FHnypubp

Mupdwliubp

Jwpywnmukp

Swpptipwy T-nud suouwid uy| Lugdwlbpwnuegniutbinh gpwgywd wpfuwmnwyhgutip

Swpbljwt nnlnuwnpnyp

18.5%

dwplh gnufwp

400,000 - 1,200,000

Uyyuuwpldwb wduwluwh
d6uwip

1,000 €< npwd

Muwhwugynn
thuuwmwpnekp

1. Hhdnuw-hwyn (ULHWULNNR hwdwlwngnhg hwpgnid Yunwnbin hwdwdwmn@jmhg

ubpwndws )

2. Stnblwup wyuwnwlph Yuyphg (wyluwwnbint dwdwbwlwhwnywsh dwuhl

uznudny)

3. Uuadbwghp b unghwiwlwl pwpn Yuwd inyuwlwliwgdwl pupn

4, bBpwohuwynphg wwhwbeynid £ 2-pn, 3-pn Yhinbipny uwhdwudws hwunwenebipp
L ULnu/unre hwdwlwpgtinhg hwngnid Yunwpbint hwdwéwjunigntl

Jdwnbh gnuwph swihp npngynid | hwidwéwl Uppnugjw wnyniuwyp.

I

Cwdwfuunt “wnyh dwplp duwplh Quwplh dwpyh dwnlh
wyuwmnwywpa®? | wnwdbwgnyt | wnwdbjugnyl wirnwbi|wgniu wnwybjwgnyu wnwbwgniyu wnwybugnyu
gnudwp gnwwp, dbly wush gnidwp, dbl wush gnufwp, bpln wbish | gnudwp, tpyne wsh | gnudwp, Bpynt wish
(€< npuwd) wnwug pwotuwydnpnipiudp | Gpuwgfuwynpnuejwidp Bpwstuwynpnisudp | Bpwofuwynpagpiudp | ipwofuwynpnipjudp
tipwpfuwynph | (Swpplipwl 1 b (Swppbipwl 2-h (Swppbpwl 1 h (Swppbinwy 2-h (Swppbpwy 1 h L2
(a) wpfuwinwlhg) wizfuwinuilipg) wpfuwnuwlihg) uipfunwypg) h wofuwnwlihg)

Jhsk 150,600 400,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X 1.6 fa} X 1.4 (a) X1.5
150,001 200,000 500,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a] X1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
200,001 300,000 600,000 | (@) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 () X1.5
300,001 400,000 700,000 | (a) X13 (a) X1.2 (a) X 1.6 (@ X1.4 (@] X1.5
400,001 b wifby | 800,000 | (a) X 1.3 [ @) X1.2 (a) X 1.6 [ (@) X1.4 (@) X 1.5

0 Qlutiingy' 0074

3 Uppunpunfupdh dwuhl inbnblputiph wpdwinubtuduwpniginip wiapp £ upnigdh LNPE hudwliupghg huwpgaid Grnuapbipne dhongnif:

32 (it nlwpnid, bpp rwuipwgh wiprwpwdwpdp gipwaqubgnud Eapuitigiusp, glipwquiignn dwup Gupnn § pbngpipdl hwdwfuwnt
wppuwigugupdh hwsdupth Jbg 50% jwqbgnulnd: U nbupp ipwpuwédmd § pugunuwbu wib wuipwquynid, Gpp iptintluwbpnual

wnwhapl by [ gpuibiggwé b sapuitigdus wafuunpudundh swibp (dapepup Gupnn & upyty hudbudbuph pbupny):

%




8.1.3. Swppbpwly 3. «CLSULEUUL blundniny 3

THpnypubkp

Muydwubbip

Ywplh bupunwl

Uwwnnnuwy, htuswtiu bwb w)] Shtuwbuwlwu Ywnnygubiph hwunby wnlw wwnunph
dupnud

Nuwhwlgtbp Lwlwfunpnh
hwnbw (Juplwnnd /
hwdwwplwnant)

Hwpluwnnit/hwdwdwpyuwnnt(np) wbup £ hinfujwwwlgws hubl (JGl puwnwupp L
d&Y nuwnbunignit)

Lwbwfunpnh ULMU Juplught  qblynygnud Cwéwfunpnh hbw  thnfulwwwlygdws
wlbdwug Junpluwht nhulih nwup punniutijh £ dhtisl hulynn nwup bbpwnyw|
Cwbwfunpnp  (Ywplhwnni/hwdwywpywnniibphg  gnub delyp) wbwp £ nubuw
Jwpluyht wywiindnipniu

Lwéwfunpnp whwp £ nlibbw gpuugws bywdnun’ wpfuwnwdwnd (Ujwqugnyup 3
wdudu*#% - Yppwenawl, Yluwpnpwl, Jwutiwlh Ytluwpngwly (unwdhg
uutuws)

Jwplh gnudwp

500,000 - 3,000,000

Tthdnud-hwgn (ULAL/LNNL hwdwlwpgbphg hwpgnud Juwwpbnt
hwdwdwjunieniup Ubpwnyws k)

2. Sbnblwup wluwwnwuph Jujphg (waluwwnbn dwdwtwhwhwindwsdh dwupt upnuiny)
Ruuhwtigdan, Buumwpngts 3: I'Z}nr;ujugfub'biwfanguﬂmfdwumuuh bEbuwenawyp/Yppwenywyp hLudeum:q
thwunwpenine Wywd putyughl hwadhg pundwsp (pupwghl Gwd Uwlunpn wduduw)
4. Utsbwghp Whwd Unybwlwlwgdwt pwpu b unghwjwlwt pwpwn
Swpblwl wnynuwnpnyp 14,8%
Uwwuwpldwt wluwlwh 0.48%
Ybwp S
v Bnipwpwlgnip Cwbwfunpnh  (uplwnn/hwdwywplunnd hwdwp  Luwpnn k£
hwpwnlyt| dblhg wyby gpwiugdwsd Eywdnin
v

Uy wywydwiiubip

Culybpniggniund «4ULRAYNY Swppbpuwl 1. L Swppbpwly 2. Juplwnbuwlutiph
2nowtiwlubipnud Juplh  wpwdwnpdwt wnhuinippwl  nbwpnd, «CLSULEYUL
GUUUMS» uwwnnnuuwt Shipndwplp wpwdwnpynd uijw wwhht gnpdnn Juipyp
duwgnpnh wipnnowlwt dwpdwl wwjdwling

|
Ywnyh gnudwiph swihp npnaynid t b

wdwdwju unpnugjw wynuwyh.

Cwdwfuwnu byudnun |

Huwnlyh wnwybwgnyu gauiwp,

Hwplh wnwbugnyt gnufup, Hwnlh wnwydbjwagnyu gnidup,

(a) 2 Lwwhunnnh wnljwjnuajwdp 3 Cwdwfunpnh welwnupjwdp 4 b wyty Cwéwhunpnh waljwnyajuidp
dhusl 500,000 (a) X 4.5 | () X5 (a) X 5.5
500,001 L wybgh (a) X5 | (2} X5.5 (a) X6

M Quuwtidnes' 0127

3 Uspuwyugfeuspéh dwupt iplenbiustiph wndwbuhwdwpmiggniip ugtitnp E unigep LOCR huduwilpuwnghg hupgnul Yunpupbinn dhongny;

3 W nbugpnid, bpp thwugpwgh wipfuwiuduwipdp gbpuquilignid E gpubgywdn, qbpuiquibignn dwup Lwpnn F ptnaplidbt hudwuwnt
wpfuwpwwnd hupdwnlih gy 50% buiqbgnudnd: Ugu nbwpp pupuwoynul £ puigumuby wili wwpwquymd, pp phntlwbpnud
wnuilidhls bpdnud £ qpuubigluid b sopuibigyud upfuanguduindh sunpip (Yapshtn Yupnn ¢ bpdty hunfbpugtuph ipbupne)):

3 Shnblwbp Llipluywghbnt wlblnuphtingul nbwpnd duptp Guipnn £ pwdumpdly’ hndp ptinnutting publjugpt huwizilhg puiniuwépp b
LINE hwdwlpspahg uipwigus inbnbluipdmpip: LPE hwduilpuipghg inbilunpynysinets uyratiasn wihtwnppmpuul nbwpnul (bpk
huibwpinpn ndughli hunnygh wahuuyalhg £) dwplp Guipnn £ ppudwnpdty’ bhp plnndibymdf hwdwpunpoh hiip Gupdws

wpypdwibieugfpp, Yud wugdwiegph dundltph Yapwpbniu plnblutpp & Jwpelwin, ud uswnpph Puwliught huspilhg pusgfudpp

(nbpwghl Gurd bufunpn wifuthu):

7




8.2. «&68S dUPY* 19 PNNENW» dhypndwpl®

Hpnypubp

Muydwliubp

Lwhwfunpnubp
(HwpYwnn/Cwdwduwplunnt)

<< pwnuipwgh b €< nhghntun $hahwlwu wudhup

MNwhwtgtbp Cwlwhunpnh
hwunbwy

= Cwhwfunpnh gnpdnn U dwpdwéd Jupbbph dwdlbnwug opbinh hwbpwgnudwpp
ybpoht 12 wdudw pupwgpnid subinp b gbpwquugh 45 opp, huly depoht 3 wdudw
pupwgpntd’ 20 opp

= Zwlwfunpnp UL uplwihu gblnygnid depehu dely wdudw pupwgpntd wnljuw sk
5 b wyb «Lnp Juplwiht nhdnud» benudp

= Qwbwfunpnh ULCU Jupyuwiht gbynygnid <wéwhunpnh hbn thnjujuywlgyuwd
wudwlg Junpluwht nhubh nuup punnibh £ dhtsk huljynn nuup tbpunjwg

= Zwbwhunpnp  (Jupluwany/hwdwdwplunnibphg  gruk deyp) wbop §onibuw
Jupluht wwwndnieinll

dwplhh dwpdwy cwdybn

36 wdhu

Jdwplyp dwpdwb wpmnyu)
duwdilykwn

dhusle 3 wdhu

Uwpdw Enwiiwl

1. Uunthunbw (wduwlwl hwjwuwpwswih Jawnbin)
2. dwphp gnudwph wduwlwl hwywuwnwswih yGwnpubin

duwplih wpdnyp

<L npwd

dwplhp hwumwumdw
wnuwybpugnyl dwdlbwn

Udpnnowlwt thwebph wnlwnipjwl wwpwgujnud' 19 pnwk

dwplp nipwifwnpdwl
wnwybjpugnyt dwdlbm

Udpnnewbwl hwpbrh wnljwinigwl wywpwguynid' 2 dwd

dwphp huwumwwndwt Enutwl

v Wgbipnuegniu Cwwhunpnh gnpdniubnugyul/plwlnuyeyub Juyp sh' Guwnmwnpdnid
v Snpénn b Puwldwd <wiwhunpnubnph gdnd Cwdwdwpbuwnne sh' wwhwbgynid

Muwhwbgynn hwumwpnebp

1. Thdnud-hwjn (ULAHLLANL hwdwlwpabnpg hwpgnid uwwpbn
hwdwdwjuniegniup tbpwnyws k)
2. Uudtuwghp W/hwd unyuwlwlwgdwt pwpn b unghwwlwl pwpwn

¥ Buwtidniptiin” 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




Jdwplyunnbuwlyubp®

]
2-ny 3-ny Snpénn hwlwhunpn DPuljfwd hwéwhunpn

Swpblwh nnlnuwnpnyp

18,8% 16.8% 17.8%

Spwdwnpiwl Ycwp

2.8%

Uyuwuwplydwl wluwlwh
| Yéuwp

0.3%

b Waguiani b ‘1,800 << nntg_q 03/{!

“Hidnud-hwjinh
nwnuitwuppnupyul JEwp

(mpupwhiggnip Cwhwfunpnf
hwdwip)

500 500 0
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